

## ВІДГУК-ПОГОДЖЕННЯ

на оновлену освітньо-професійну програму «Металургія»  
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти  
галузі знань 13 «Механічна інженерія»,  
спеціальності 136 «Металургія»  
Нікопольського факультету  
Українського державного університету науки і технологій (УДУНТ)

ТОВ «ІНТЕРПАЙП НІКО ТЬЮБ» співпрацює з Нікопольським факультетом багато років, працевлаштовуючи на роботу його випускників. Підприємство постійно надає факультету місця для проходження практики студентами, представники підприємства неодноразово приймали участь в роботі державних екзаменаційних комісій, надавали відгуки на виконані студентами дипломні проекти тощо.

У 2021 році фахівцями ТОВ «ІНТЕРПАЙП НІКО ТЬЮБ» було розглянуто і схвалено освітньо-професійну програму Металургія першого (бакалаврського) рівня вищої освіти, яка була визнана достатньо збалансованою і такою, що дозволяє підготувати кваліфікованих фахівців для роботи в трубному виробництві, в тому числі на первинних управлінських посадах.

В оновленій у 2024 році версії названої освітньої програми університетом та факультетом були внесені певні коригування та вдосконалення. Певні коригування обсягів навчального навантаження на здобувачів освіти стосувалися переважно викладання окремих дисциплін гуманітарного циклу, які на наш погляд є важливими, але не ключовими для досягнення програмних результатів навчання за фаховим спрямуванням (спеціалізацією) «Технологія виробництва труб та технологічне проектування». Тому оновлення програми не повинне суттєво вплинути на її якість або погіршити її навчальний потенціал, хоча окремі елементи в майбутньому потребуватимуть подальшого обговорення і, можливо, уточнення.

Звертає на себе увагу помітне (у три рази) збільшення обсягу часу, що виділений на виробничу практику. Це коригування безумовно є позитивним і таким, що у підсумку сприятиме підвищенню якості підготовки фахівців. Але, на превеликий жаль, сьогодні, через запровадження режиму воєнного стану та вкрай напружену безпекову ситуацію на території Нікопольської ОТГ, надання здобувачам освіти місць для виробничої практики не є можливим (окрім тих студентів, що працюють в даний час на підприємстві та суміщують роботу з навчанням). За мирних часів такий обсяг практики однозначно дозволить більш якісно готувати фахівців.

У підсумку можна зазначити, що оновлення освітньо-професійної програми Металургія Нікопольського факультету суттєво не вплинуло на її якість, а сама програма може й надалі виконувати покладені на неї завдання.

Начальник управління  
по роботі з персоналом  
ТОВ Інтерпайп Нікотьюб



Алла ГАРМАШ